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Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario Popular 

Presidente: Usted me pregunta por si este es un gobierno responsable o no. Esa es 
su pregunta. Este gobierno es responsable, entre otras cosas porque da la cara. He 
estado aquí cinco o seis horas. El ministro Puente ha comparecido en dos ocasiones 
en las Cortes Generales, en el Senado, en el Congreso de los Diputados. 

El señor Rajoy no compareció una sola vez. La señora Pastor como ministra de 
Fomento, no compareció una sola vez y usted cerró la puerta a la Comisión de 
Investigación en el Parlamento de Galicia. 

Por tanto, un Gobierno responsable da la cara, como hace este gobierno, asume las 
Responsabilidades. Y un gobierno responsable señorías, es también demostrar con 
hechos cuál es el resultado de nuestras políticas. Tenemos por primera vez en 17 
años una tasa de paro que está por debajo del 10%. Tenemos 22 millones y medio de 
personas ocupadas y trabajando. Tenemos, señorías, el 40% del total de creación de 
empleo en Europa, se crea en nuestro país. 

Eso es un gobierno responsable y un gobierno responsable es plantear a sus señorías, 
a esta Cámara horizontes de futuro que son fundamentales para la seguridad y la 
prosperidad de nuestro país. 

Un: Un acuerdo frente a la emergencia climática. Ustedes en el Parlamento Europeo 
se aliaron con la ultraderecha para votar en contra de la reducción de gases de efecto 
invernadero al año 2040 al 90%. Pero el Partido Popular Europeo votó a favor junto 
con la familia socialdemócrata. Vergüenza, señor Feijóo. Vergüenza de que ustedes 
se unan también en esto con la ultraderecha.  Y un gobierno responsable, señor 
Feijóo, un gobierno responsable es hablar de lo que habla la gente y lo que habla la 
gente. Es que se necesita legislar las redes sociales para acabar con el odio, el bulo, 
la desinformación y la violencia. 

¿Y ustedes qué van a hacer? ¿Van a apoyarlo o van a seguir la línea que les marque 
el señor Abascal y la ultraderecha?  

Réplica del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Alberto Núñez Feijóo del Grupo Parlamentario Popular 

Presidente: Hemos hablado de un gobierno responsable. Vamos a hablar de si 
tenemos una oposición responsable. Y no hablo de la tragedia de la Adamuz, señor 
Feijóo. Hablo de, por ejemplo, votar en contra de la revalorización de las pensiones. 

Y también un mínimo de consistencia, señor Feijóo. Porque, mire, usted ha venido 
dando lecciones reiteradamente frente al acoso sexual. Ustedes están todavía a 
tiempo de exigir la dimisión de la cúpula del Partido Popular de Madrid y del alcalde 
de Móstoles. Si no, dejarán de dar lecciones y darán vergüenza. 
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Respuesta del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario VOX 

Presidente: Mire, porque usted grite, de verdad, no convierte usted una mentira en 
una verdad. Le convierte en un maleducado. Es en lo que esta, Señoría. Pero yo no 
voy a entrar en ello. Usted habla sobre las redes sociales. Y yo le pregunto y le 
pregunto como padre, y a muchos de los que estamos aquí y al conjunto de la 
sociedad española. 

¿Qué tendrá que ver, desde el punto de vista ideológico, de cómo concebimos la 
democracia, de cómo convivimos en una sociedad? ¿Qué tendrá que ver la censura, 
señoría, con decirle a los oligarcas a los que usted sirve, que si no retiran información 
que ha sido contrastada y que genera odio, que es mentira y que además genera y 
propaga violencia? La retiren de las redes sociales y si no, que asuman sus 
consecuencias. ¿Qué ideología hay detrás, señoría, si no es la defensa del interés 
general de exigirles a esos tecno oligarcas el que los algoritmos no privilegien la 
expansión de bulos, de desinformación, de violencia o de pornografía? Señoría,  
¿Dónde ve usted, que esté el problema de decirle a las redes sociales ,a esos 
oligarcas que no hagan caja ni dinero con la salud mental de los ciudadanos y 
particularmente de los jóvenes de verdad? 

Si es que el problema de seguridad, si nos vamos a Estados Unidos, no lo generan 
los menores a los que están deportando la administración estadounidense y que 
hemos visto en Minnesota, quien provoca esa inseguridad son precisamente los 
oligarcas a los cuales usted defiende. 

¿Vio usted la Superbowl? el otro día, señoría, ¿vio usted el espectáculo de Bad 
Bunny? Pues eso. Menos odio y más amor, señor Abascal. 

Réplica del presidente del Gobierno, Pedro Sánchez, a la pregunta formulada 
por el diputado don Santiago Abascal del Grupo Parlamentario VOX 

Presidente: Insisto, señoría, nada tiene que ver la protección de nuestros menores 
frente a la violencia, frente al odio, frente a la desinformación de cuestiones 
ideológicas. 

Tiene que ver con cómo concebimos la democracia y la convivencia en nuestra 
sociedad. Y es evidente que ustedes defienden los intereses que defienden. Pero no 
son los de los menores, por supuesto, tampoco de las familias ni del conjunto de la 
población española. 

Regularizar inmigrantes en nuestro país, señoría, ha sido recurrente a lo largo de los 
más de 40 años de historia de la democracia. Usted ha formado parte de un grupo 
político, de un partido político, el Partido Popular, que ha regularizado migrantes 
cuando ha estado en el Gobierno y usted no ha dicho ni mú, como tampoco dice ni 
mú ante los atropellos de la administración estadounidense. 
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    (Transcripción editada por la Secretaría de Estado de Comunicación) 


